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Порошенко про відкриття кластера "Основи": швидкість і
успіх переговорного процесу залежатимуть від України

18:21
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Країни ЄС домовилися почати переговори
про вступ з Україною та Молдовою –
Європейська Комісія

17:40
15.06.2026

Єврокомісарка з розширення очікує відкриття
решти п'яти переговорних кластерів з
Україною у липні
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"Євросолідарність" закликає світ до жорсткої
реакції на геноцидні практики Росії

16:41
13.06.2026

Порошенко передав військовим ще 122
квадроцикли та партію дронів, привітав
рішення з трансформації Сил оборони
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Сибіга: всі 27 країн ЄС схвалили позицію
щодо відкриття першого переговорного
кластера для України
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Зеленський: Відкриття першого
переговорного кластера з ЄС матиме
важливе політичне значення для України
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Кіпрське головування в ЄС офіційно
оголосило про проведення Конференції з
Україною, де буде відкритий перший
переговорний кластер щодо вступу в ЄС
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Підписання декларації про початок
переговорів щодо вступу Молдови до ЄС
очікується 18-19 червня – ЗМІ
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12.06.2026

Порошенко передав у військо 25 комплексів
"Ай-Петрі", вперше профінансованих спільно
з західним союзником

13:23
11.06.2026

Безвіз довів, що Україна здатна досягати
великих цілей, – Порошенко про перспективу
членства в ЄС

Фото: https://eurosolidarity.org/2026/03/

Народний депутат України, лідер партії "Європейська солідарність" Петро Порошенко
привітав відкриття першого переговорного кластера "Основи" і зазначив важливість роботи
парламенту і уряду для успіху переговорного процесу про вступ України до Європейського
союзу.

"Рішення про відкриття переговорного кластера ухвалене в Європі, але швидкість і успіх
переговорного процесу залежатимуть насамперед від України. Від роботи парламенту і
уряду. Від якості законів та їх впровадження. Від нашої здатності забезпечити реальні
зміни, а не їх імітацію", – написав Порошенко у Facebook в понеділок.

Він наголосив, що українська сторона вже довела, що здатна досягати великих цілей.
"Безвізовий режим, Угода про асоціацію, статус кандидата, початок переговорного процесу
– усе це стало результатом наполегливої праці та стратегічного бачення. Тепер маємо
довести, що здатні на більше. Що здатні не лише відкрити переговори, а й успішно пройти
весь шлях до повноправного членства в Європейському Союзі. Що швидше ми
рухатимемося шляхом реформ, то ближчим буде день, коли Україна посяде своє законне
місце в сім’ї Європейського Союзу. Так і буде!", – переконаний політик.

Порошенко зазначив, що за рішенням ЄС про відкриття кластера "Основи" стоять "десятки
реформ, величезна робота дипломатів, парламенту, уряду, громадянського суспільства та
наших європейських партнерів". "За цим рішенням так само стоять учасники Революції
Гідності. Так само стоять і Збройні сили України, які зберегли державу. Ми будуємо на
фундаменті, який був створений багаторічною працею всієї держави", – констатував він.

Як повідомлялося, 12 червня головуючий в Раді Європейського союзу Кіпр офіційно
оголосив про проведення 15 червня міжурядових конференцій з Україною та Молдовою, на
яких був відкритий перший переговорний кластер щодо вступу в ЄС.

Теги: #кластер  #порошенко  #основи  #вступ_в_єс  #євросолідарність
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Країни ЄС домовилися почати переговори про
вступ з Україною та Молдовою – Європейська
Комісія

Кошта: ЄС зробив важливий крок вперед – всі
країни ЄС погодилися відкрити переговорний
кластер з Україною

В рамках саміту G7 за участю Зеленського
відбудеться сесія, присвячена Україні. Питання
для обговорення – подальша підтримка та
пошук миру

Качка: є очікування, що в межах наступного
місяця можемо відкрити всі переговорні
кластери з ЄС

Зеленський має продемонструвати добру волю і
знайти вихід з кризи навколо підрозділу імені
Героїв УПА – Туск

О СТА Н Н Є

Білецький: мене влаштовує роль лише військового

Подальше фінансування України буде одним з
питань саміту G7 – фон дер Ляєн

Трамп: Судна почали рухатися через Ормузьку
протоку, багато з них завантажені нафтою

Сибіга на засіданні Ради ЄС у закордонних справах
закликав зробити протибалістичну оборону
спільною справою всієї Європи

Україна запропонувала зустріч з керівництвом РФ на
полях G7, російська сторона не надала чіткої
відповіді – Зеленський

Віцеспікерка Ради Кондратюк пропонує виключити
Росію з ЮНЕСКО

Прем'єрка Італії: Агресія Росії є неприйнятною;
підтримка Києва стане головним питанням на саміті
G7

ЄС розширив санкції щодо РФ, включивши до них
Президентський фонд культурних ініціатив

Міністр закордонних справ Італії після обстрілу
Києво-Печерської лаври: Москва не хоче миру

Опитування: 64% українців вважають, що Європа
допомагає Україні, тоді як 56% – що США втомилися
і тиснуть на Україну для поступок РФ
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